

# МТС РЕШАЮТ СУДЬБУ УРОЖАЯ

Весна вступает в свои права. Все новые колхозы Полесской, Бобруйской, Минской и Гомельской областей приступают к выборочным полевым работам. Начинают выборочную пахоту и сев ранних зерновых культур трудящиеся крестьяне западных областей республики. За последнюю пятидневку засеяны первые тысячи гектаров. Труженики полей вступают в важнейший период нынешнего сельскохозяйственного года — весенний сев. Теперь на полях будет решаться судьба урожая текущего года.

Всё ярче разгорается пламя Всебелорусского социалистического соревнования машинно-тракторных станций, начатое по призыву коллектива Пропойской МТС, Могилевской области. Передовые тракторные бригады тт. Ермольчика, Жевнерчика и Савельева, обязавшиеся выработать по 1.500 гектаров на каждый 15-сильный трактор, прибыли в колхозы. При первой возможности они начнут полевые работы. Трактористы Щучинской МТС, Гродненской области, вспахали первые 30 гектаров в сельхозартели имени Сталина. С каждым днём ширится соревнование работников МТС.

Сегодня «Советская Белоруссия» публикует обращение трактористов, комбайнеров, агрономов и механиков Лохвицкой МТС, Полтавской области, ко всем работникам машинно-тракторных станций Советского Союза. Коллектив передовой на Полтавщине МТС обращается с призывом организовать Всесоюзное социалистическое соревнование за лучшее проведение весеннего сева, за успешное выполнение всех сельскохозяйственных работ текущего года.

— Мы, — пишут инициаторы соревнования, — обращаемся ко всем трактористам, комбайнерам, агрономам, механикам и инженерам, ко всем работникам машинно-тракторных станций Советского Союза с предложением — организовать Всесоюзное социалистическое соревнование МТС за

лучшее проведение весеннего сева, за успешное выполнение всех сельскохозяйственных работ текущего года.

Нет сомнения, что этот патриотический призыв найдёт горячий отклик и широкую поддержку всех работников машинно-тракторных станций Белоруссии. Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование, работники МТС республики приложат все усилия к тому, чтобы с честью выполнить главную задачу — улучшить использование машинно-тракторного парка, повысить качество тракторных работ и выполнить в агротехнические сроки производственные обязательства перед колхозами.

Своевременно начать полевые работы, с первых дней использовать машины на полную их мощность — это первоочередное требование, предъявляемое теперь к каждой тракторной бригаде, к каждому трактористу и трактористке. Для этого необходимо установить постоянное наблюдение за состоянием почвы, обеспечить двухсменную работу машин, полную загрузку их.

Успех весеннего сева будут решать кадры. Поэтому необходимо прежде всего повседневно улучшать работу тракторных бригад, добиваться чёткой работы каждого тракториста. Правильная организация труда, наиболее полная эксплоатация каждой машины, индивидуальное соревнование трактористов и трактористок — эти вопросы имеют важнейшее значение в деле улучшения работы тракторных бригад.

Тракторная бригада — центральное место политической работы с трактористами. Наиболее доступная, широко распространенная форма политической работы в тракторной бригаде — это читка газет и беседы. Для этой цели в каждую тракторную бригаду надо выделить политически грамотного агитатора. Необходимо шире привлекать к этому делу сельскую интели-

генцию, главным образом комсомольцев, учителей, заведующих избами-читальнями, работников сельских советов и районный актив. Вся политическая работа должна быть направлена на решение главной задачи — успешного проведения весеннего сева и получения высокого урожая.

Важнейшая задача местных партийных, советских организаций и земельных органов состоит теперь в том, чтобы ширить социалистическое соревнование работников машинно-тракторных станций за высокий урожай 1945 года. МТС ныне решают судьбу урожая. Чем более производительно и качественно будут работать МТС, тем быстрее и лучше будет проведен весенний сев. Поэтому очень важно, чтобы каждая МТС и тракторная бригада, каждый тракторист и трактористка, взявшие на себя обязательства, успешно их выполняли. Слово советского человека — твёрдое слово. Взял обязательство — выполни, сказал — значит сделай это во чтобы то ни стало.

Особое внимание должно быть уделено качеству полевых работ. Только всмерное улучшение обработки почвы, строжайшее соблюдение всех агротехнических правил даст возможность получить высокий урожай. Работу тракторной бригады или тракториста в отдельности следует оценивать не только по количеству вспаханных гектаров, но и по полученным с этих участков центнеров зерна, картофеля и других сельскохозяйственных продуктов.

Товарищи трактористы и трактористки, агрономы и механики, все работники машинно-тракторных станций! Подхватывайте почин Лохвицкой МТС, включайтесь во Всесоюзное социалистическое соревнование машинно-тракторных станций за лучшее проведение весеннего сева, за успешное выполнение всех сельскохозяйственных работ текущего года!